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Eu quero cumprimentar o presidente assim comprimento dos colegas vereadores complementar
todos que nos outros pela TV pela rádio complementar o nome da pessoa do Dr Leandro
cumprimentar todos os funcionários desta casa complementar o nosso amigo aqui sem conta no
plenário e agradecer a Deus também por estar aqui mais uma vez né junto com meus colegas
vereador que foi eleito pela essa população que defende esse município e trabalha
incansavelmente para esse município não é fácil né esse momento que estão passando
mas importante que Deus está no controle que nem o vereador Fábio falou que nós temos que
ter fé e pedir a Deus e o que ele marcar para nós jamais vai ter jeito de nós correr então fica
fica fica fica aqui né o nosso a nossa que Deus venha cada dia 3 em Taubaté da nossa
população e que nós possamos sempre pedi a Deus que nos proteja e nos proteger né O
nossos médicos que tá de frente aí fermeiro os funcionários né que trabalha que Deus possa
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proteger eles e a família deles porque não é fácil né motorista de ambulância e todos que
trabalha na área de saúde quero aqui fazer um voto de pesar né a família do seu Antônio Tim
que é sogro do GD ontem tava muito tempo ali no Love e nome dele eu quero a Raquel é
sobrinha da minha mas as outras meninas o Denilson e nome do deles eu quero dia toda a família
né eles vão sobrinho da minha tia Maria que ver perder a Raquel perder a sua mãe mas o
Denilson e que Deus possa continuar confortando Aquela família ali porque não é fácil perder
a mãe e pai perdeu um ente querido da família só Deus para dar força para nós então fica
aqui um voto de pesar a esta família né quero esse momento de academia aí né que nem o
vereador Fábio até mandei na hora ali o rapaz não para mostrar o número vai crescendo mas
nós tem que se cuidar fazer a nossa parte porque Deus mesmo manda nós fazer a nossa parte
então nós tem que fazer evitar de tá pegando na mão comprimentando e não jamais queria
isso que o bom é pegar na mão abraçar nossos amigos brincar mas infelizmente não tá fácil
então que possamos cada dia ficar mais vigilante né porque e fazer a nossa parte e usar o
álcool máscara é isso que que que tão pedindo então vamos fazer quero aqui fazer quero me
justificar também aqui foi no dia não foi um requerimento e jamais eu subiria nesta Tribuna aqui
para falar da São Luiz foi um mal entendido Na verdade uma falha talvez eu quis falar indicação
e acabei falando requerimento a São Luís tem prestado o serviço no nosso município aí e
importante né mas já tivemos empresa aqui no nosso município que que não cumpriu com o
seu dever mas a sua luz ela tem concurso com seu papel e eu quero deixar em nome do biratan eu
quero deixar o meus parabéns sempre a gente liga o tal lugar tá assim tem lâmpada queimada
as pessoas nos procuram nos cobres não só a mim mas procura todos os colegas Vereador
inclusive sempre ele tá atendendo tem dia tarde da noite e naquele dia que eu comprava em Vila
Nova e ele estava lá arrumando já então meus parabéns Duda em nome do CD da sua equipe
né que tem também nos atendido nos momentos tem hora que a gente liga nesse momento de
panha de café que nem a gente tem secador tem dia que a gente liga liga para eles não tem hora
para nos atender os nossos Produtores Rurais vereador Paulinho Então hoje fica aí o meu a
empresa é São Luís que tem prestado um serviço importante para o nosso município quero
quero fazer alguma indicação ali do já fiz a indicação fiquei até um pouco triste essa
semana ali na feliz mudança eu pude ver uma publicação eu fiz uma indicação ao poder
executivo a secretaria que tinha uma ponte ali que foi danificado naquela enchente ali próximo à
propriedade se Denilson filho dele 12 e e eles juntaram lá e fez aquela ponte de madeira porque ele
infelizmente é Passa muito café e muita gente ali naquela situação ali naquela ponte e eu me
lembro muito bem quando eu fui secretário junto com os prefeitos Simeão nós fizemos aquela
ponte eu e o Simeão naquela época ele assumiu nós fizemos aquela ponte agora eles juntaram
lá e fez então fica aí o meu pedido já estou com muita dificuldade né para fazer essa safra
nunca fácil por conta dessa academia também então fica aí o nosso pedido é para dizer
cultivo que possa tá atendendo e nem Jesus falou aqui vários lugar eu sei que eles estão
trabalhando muito então fazendo a sua parte mas quando a máquina for que faz tudo eu fiz uma
indicação para trás aqui para cima na propriedade do chegando Oziel Cândido da Silveira que
próximos é gripe mais conhecido ali tem um bueiro e eles estão com dificuldades para escoar
sua safra eu peço eu peço que vai ali resolva aquela aquela situação ali para que dá acesso
para que ele possa escoar sua safra porque já tão praticamente trabalhando a família né
família trabalhando para Tentar aproveitar seu café e não tá sendo fácil Então peça aí o
secretário ou secretário de transporte que eu posso ir ali dar uma olhada e eu vou voltar a comprar
ali em cima aqui no coletor do lado de lá em 12 viu agarrei lá no a mina d'água que tá naquela
Estrada atrás eles que nós vamos ali do seu jeito eu acho que aquele não é Estrada de
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Rodagem É uma Estrada de Rodagem Então posso que melhora é aquela aquele local ali para
que nós possamos Não só eu mas ali tem várias propriedades que possa tá arrumando e
melhorando ali para aquela aqueles proprietários ali que são mais ou menos umas seis
propriedades do lado de lá ou até mais né se não me foge da memória então fica aqui meu
pedido ao secretário e pedir também né pediu o nosso pai celestial que continue abençoando
o nosso Poder Executivo que possa da sabedoria ele porque tem momento que não é fácil
tomar uma decisão e pensa pensa né ele convocou aqui a comissão de saúde da santa casa
para estar participando Meus Parabéns prefeito pela participando e a preocupação que o mais
importante de tudo nesse momento é nossa vida a nossa vida nossa vida da nossa família
então fica aí o meus parabéns ao poder executivo que tem não tem medido esforços para
que as coisas vem acontecer e essa câmera sempre tem sido parceira companheira do nosso
município principalmente da nossa população e do Poder Executivo que jamais essa casa
tenho tentado travar a gestão do Prefeito o que posso somos fazer aqui nesta casa para que o
município desenvolve desenvolva e dá uma qualidade de vida da nossa população nossa
população de Ibatiba para um povo trabalhador e pouco tempo atrás não tinha nenhum caso
mas hoje já aconteceu e que Deus vai continuar nos abençoando e nos dando forças fica aqui a
minhas palavras né ah meus pedidos e que nós possamos continuar trabalhando para a nossa
população e agradecer também ali no dia próximo a Maria do Joana indicação uma lupa
que não foi fácil né aquele calçamento que tava parado e acabamos de concluir aquele
calçamento ali um minuto me concluiu sua Presidente acabando de concluir aquele calçamento
ali e ele Vereador senhor presidente é uma rua que tem muita empresa né que nem Odin tem
um depósito de gás ali Marmoraria então a rua merecida e que Deus continua nos abençoando
muito obrigado uma boa noite a todos. 
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